

QUANTUM 100X CONSOLE

Kabelgebundenes Over-Ear-Gaming-Headset mit abnehmbarem Mikrofon



Sound is Survival.

Verwandle dein Spiel in ein episches Ereignis. Das JBL Quantum 100X Console Headset mit JBL QuantumSOUND Signature ist ideal für Xbox, kann aber auch mit Playstation und Nintendo Switch verwendet werden und versetzt dich in den Brennpunkt des Geschehens. Beherrsche das Spiel mit dem immersiven und präzisen Sound, der dich die kleinsten Details hören und jede Explosion spüren lässt, einem abnehmbaren Boom-Mikrofon mit Sprachfokus für klare Kommunikation und dem federleichten Tragekomfort dank Memory-Foam. Das abnehmbare Boom-Mikrofon ermöglicht klare Multiplayer-Interaktionen, während die Memory-Foam-Polster stundenlangen Spielkomfort erlauben. Genieße dein Gaming-Erlebnis mit dem JBL Quantum 100X Console Headset.

Merkmale

- ► Mit der JBL QuantumSOUND Signature stehst du im Mittelpunkt des Spiels
- ► Längerer Spielgenuss mit Memory Foam-Komfort
- ► Verschaff dir laut und deutlich Gehör
- Kompatibel mit Windows Sonic Surround Sound
- ► Speziell für deine Lieblingsplattformen



QUANTUM 100X CONSOLE

Kabelgebundenes Over-Ear-Gaming-Headset mit abnehmbarem Mikrofon



Merkmale und Vorteile

Mit der JBL QuantumSOUND Signature stehst du im Mittelpunkt des Spiels

Von den leisesten Schritten bis zur lautesten Explosion – JBL QuantumSOUND Signature macht jede Szene episch und jeden Gamer wettbewerbsfähiger. Unsere einzigartige Audioqualität ist perfekt für Xbox, funktioniert aber auch mit Playstation und Nintendo Switch und liefert ein ultrarealistisches Soundspektrum für den entscheidenden Vorteil in jeder Schlacht.

Längerer Spielgenuss mit Memory-Foam-Komfort

Der leichte Kopfbügel und die Memory-Foam-Ohrpolster machen auch die längsten Gaming-Sessions zum Vergnügen.

Verschaff dir laut und deutlich Gehör

Mit dem JBL Quantum 100X Console Headset kannst du deine Truppen zusammenrufen und deine Gegner in aller Deutlichkeit ansprechen. Das abnehmbare, sprachfokussierte Richtmikrofon verfügt über eine Stummschaltung.

Kompatibel mit Windows Sonic Surround Sound

Das JBL Quantum 100X Console Headset wurde für volle Kompatibilität mit dem Windows Sonic Surround Sound, dem nativen Surround Sound, der in die Xbox-Konsolen der Serie X&S integriert ist, entwickelt.

Speziell für deine Lieblingsplattformen

Das JBL Quantum 100X Console ist über einen 3,5-mm-Klinkenstecker mit PC, PlayStation™*, Xbox™, Nintendo Switch™, Mobile, Mac und VR kompatibel. Überprüfe die Kompatibilität in der Anschlussanleitung.

 * Kompatibel mit allen PS-Modellen, einschließlich PS5 und PS4

**Kompatibel mit allen Xbox-Modellen, einschließlich Xbox Serie X I S und One

Verpackungsinhalt:

JBL Quantum 100 Headset
Abnehmbares Mikro
Windschutz-Schaumstoff für das Mikrofon
Schnellstart-Anleitung | Sicherheitsblatt

Technische Daten:

- ► Membrangröße: 40-mm-Dynamiktreiber
- ► Frequenzbereich: 20 Hz 20 kHz
- ► Max. Eingangsleistung: 20 mW
- ► Empfindlichkeit: 96 dB SPL bei 1 kHz / 1 mW
- ► Impedanz: 32 Ohm
- Mikrofonfrequenzgang: 100 Hz 10 kHz
- 1 kHz / Pa
- Mikrofontyp: Abnehmbares Boom-Mikrofor
- Mikrofon-Aufnahmemuster: Direktiona
- ► Kabellänge: 1,2 m
- ► Gewicht: 220 g

